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Katowice, dnia 20 maja 2025 r.

ZP.2610.6.2025

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn.: ,,Opracowanie programu
funkcjonalno-uzytkowego na roboty budowlane w zakresie adaptacji budynkow
poprzemystowych zlokalizowanych na terenie pétnocnym Muzeum Slaskiego
w Katowicach”, prowadzonego w trybie podstawowym, o ktérym mowa w art. 275 pkt 2)
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 22024 r.
poz. 1320), zwanej dalej ,,ustawa Pzp”, znak sprawy: ZP.2610.6.2025.

Odpowiedz na pytanie oraz zmiana tresci SWZ

W zwiazku z wptywem w dniu 19 maja 2025 r. do Zamawiajacego pytania
do ww. postepowania, Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, udziela
nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie:

,Prosze o wyjasnienie zapisow SWZ:

Prosze o wyjasnienie, czy Zamawiajacy dopusci do udziatu w postepowaniu Wykonawce, ktory
wykonat nalezycie co najmniej dwie ustugi polegajgce na wykonaniu wielobranzowego
programu funkcjonalnouzytkowego (PFU) o jakich mowa w Rozdziale V, ust. 1 pkt 4 ppkt 4.1)
lit. b, lecz w ramach realizacji jednej umowy.

Wyjasniam, ze w ramach jednej umowy moze zosta¢ wykonane kilka zadan, mogq zostac
sporzqdzone dwa lub wiecej odrebne opracowania, dla dwdéch odrebnych budynkéw, a sama
liczba zawartych w tym celu umoéw nie swiadczy o faktycznych zdolnosciach Wykonawcy.
Zwracam uwage, ze jesli kryteria dopuszczenia okreslajq liczbe zawartych uméw, a nie
faktycznie wykonanych ustug lub opracowan, w sposob nieuzasadniony ograniczajq liczbe
podmiotéw mogqcych wzig¢ udziat w postepowaniu.”

Odpowiedz:

W odniesieniu do warunku udziatu w postepowaniu, o ktorym mowa w rozdziale V ust. 1 pkt 4)
ppkt 4.1) Specyfikacji warunkdow zamodwienia (SWZ) Zamawiajacy informuje, ze uzna warunek
za spetniony jezeli Wykonawca wykaze sie nalezytym wykonaniem (w okresie ostatnich 10 lat
przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy -
w tym okresie) trzech odrebnych wielobranzowych programéw funkcjonalno-uzytkowych,
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kazdego dla budynku o kubaturze min. 4000 m3, wraz z infrastruktura techniczna
i zagospodarowaniem terenu przylegajacego,

ALBO

dwoch odrebnych wielobranzowych programow funkcjonalno-uzytkowych,
kazdego dla budynku o kubaturze min. 4000 m?® wraz z infrastruktura techniczng
i zagospodarowaniem terenu przylegajacego oraz jedna ustuga polegajaca na opracowaniu
wielobranzowej dokumentacji projektowej obejmujacej:

— projekt budowlany oraz

— projekty branzowe wykonawcze,

dla budynku o kubaturze min. 4000 m?, wraz z infrastruktura techniczna i zagospodarowaniem
terenu przylegajacego.

Powyzsze oznacza, ze programy funkcjonalno-uzytkowe (PFU), o ktorych mowa odpowiednio
w rozdziale V ust. 1 pkt 4) ppkt 4.1) lit. a) lub lit. b), mogty zosta¢ wykonane w ramach jednej
ustugi (umowy), badz tez ustug (umow) odrebnych. Zastrzega sie, ze kazdy z PFU musi stanowic
odrebne opracowanie oraz dotyczyé roéznych budynkdw, kazdego o kubaturze min. 4000 m?
wraz z infrastruktura techniczna i zagospodarowaniem terenu przylegajacego.

W zwiazku z powyzsza odpowiedzig, Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 286 ust. 1
ustawy Pzp, dokonuje nastepujacych zmian tresci SWZ:

1. rozdziat V ust. 1 pkt 4) ppkt 4.1) lit. a) oraz lit. b) SWZ otrzymuja brzmienie
nastepujace:

Wykonawca spetni warunek, jezeli wykaze, ze:

4.1) ,,w okresie ostatnich 10 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie, wykonat nalezycie
co najmniej:

a) trzy odrebne wielobranzowe programy funkcjonalno-uzytkowe (PFU),

kazdy dla budynku o kubaturze min. 4000 m?, wraz z infrastrukturq technicznq
i zagospodarowaniem terenu przylegajqcego,

ALBO

b) dwa odrebne wielobranzowe programy funkcjonalno-uzytkowe (PFU),

kazdy dla budynku o kubaturze min. 4000 m*, wraz z infrastrukturq technicznq
i zagospodarowaniem terenu przylegajgcego oraz jednq ustuge polegajgcq
na opracowaniu wielobranzowej dokumentacji projektowej obejmujqcej:

— projekt budowlany oraz

— projekty branzowe wykonawcze,

dla budynku o kubaturze min. 4000 m?, wraz z infrastrukturq technicznq
i zagospodarowaniem terenu przylegajqcego.”

2. rozdziat V ust. 1 pkt 4) ppkt 4.2) lit. a) SWZ otrzymuje brzmienie nastepujace:

Wykonawca spetni warunek, jezeli wykaze, ze:

4.2) ,dysponuje co najmniej nastepujgcymi osobami, ktore zostanq skierowane przez
Wykonawce do realizacji niniejszego zamodwienia, w szczegolnosci odpowiedzialnych
za opracowanie programu funkcjonalno-uzytkowego:



a) Architekt (1 osoba) posiadajqcy:

— wazne uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczen
w specjalnosci architektonicznej,

— doswiadczenie w zakresie projektowania architektonicznego polegajqce na
tym, ze w okresie ostatnich 10 lat przed uptywem terminu sktadania ofert,
wykonat minimum dwa projekty architektoniczne stanowiqce element
dokumentacji obejmujqgcych projekt budowlany oraz projekt wykonawczy
w zakresie przebudowy lub remontu lub odbudowy lub nadbudowy l[ub
rozbudowy budynku uzytecznosci publicznej lub budynku zamieszkania
zbiorowego lub budynku mieszkalnego wielorodzinnego o kubaturze
min. 4000 m’ wraz z infrastrukturq technicznq i zagospodarowaniem terenu
przylegajqgcego,

Z czego przynajmniej jeden projekt architektoniczny dotyczyt budynku
o wymienionych wyzej parametrach, ktory byt ujety w gminnej ewidencji
zabytkow,

— doswiadczenie polegajqgce na tym, ze wykonat w okresie ostatnich 10 lat
przed uptywem terminu sktadania ofert, minimum dwa odrebne
wielobranzowe programy funkcjonalno-uzytkowe (PFU) z ktdrych kazdy
dotyczyt co najmniej jednego budynku o kubaturze min. 4000 m?,
wraz z infrastrukturq techniczng i zagospodarowaniem terenu

przylegajqcego. Kazdy-PFU -musi-dotyczyé-odrebnej-ustugi(umoway).”

3. rozdziat V ust. 3 SWZ otrzymuje brzmienie nastepujace:

»Wykonawcy wspolnie ubiegajqcy sie o udzielenie zamdwienia spetniajq warunki,
ktorych opis zostat zamieszczony w rozdziale V ust. 1 pkt 4) SWZ, tqcznie, z wyjqtkiem
warunku udziatu w postepowaniu, o ktorym mowa w rozdziale V ust. 1 pkt 4) ppkt 4.1)
SWZ. Zgodnie z art. 117 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajqcy wymaga, aby co najmniej jeden
Zz wykonawcow wspolnie ubiegajgcych sie o udzielenie zaméwienia (np. jeden
z cztonkow konsorcjum) wykazat sie wykonaniem trzech wymaganych opracowan, tj.:

- trzech odrebnych wielobranzowych programéw funkcjonalno-uzytkowych (PFU),
kazdego dla budynku o kubaturze min. 4000 m3? wraz z infrastrukturq technicznqg
i zagospodarowaniem terenu przylegajqcego,

ALBO

- dwbch odrebnych wielobranzowych programéw funkcjonalno-uzytkowych (PFU),
oraz jednej ustugi polegajgcej na opracowaniu wielobranzowej dokumentacji
projektowej obejmujqcej projekt budowlany oraz projekty branzowe wykonawcze
dla budynku o kubaturze min. 4000 m3 wraz z infrastrukturq techniczng
i zagospodarowaniem terenu przylegajqcego.

Zamawiajqcy nie dopuszcza sumowania doswiadczenia poszczegdlnych Wykonawcow
wspolnie ubiegajqcych sie o udzielenie zamoéwienia. Oznacza to, ze wymagang liczbe
opracowan musi wykazac ten sam wykonawca lub ci sami wykonawcy, jesli zrealizowali je
wspolnie.”

4. rozdziat XIV ust. 2 pkt 2) SWZ otrzymuje brzmienie nastepujace:

»Kryterium: Doswiadczenie Architekta ,,Da”



Zamawiajqcy przyzna punkty za doswiadczenie Architekta, ktdry zostanie skierowany
do realizacji zamdéwienia i spetnia warunki, o ktorych mowa w rozdziale V ust. 1 pkt 4)
ppkt 4.2) lit. a) SWZ, wytqcznie na podstawie Wykazu osob (Zatqcznik nr 8 do SWZ)
ztoZzonego wraz z ofertq.

Punkty zostang przyznane za liczbe wielobranzowych programow funkcjonalno-
uzytkowych (PFU), opracowanych przez Architekta w ciqgu ostatnich 10 lat przed uptywem
terminu sktadania ofert, ktdre kazdorazowo dotyczyty co najmniej jednego budynku
o kubaturze min. 4000 m3, wraz z infrastrukturq technicznq i zagospodarowaniem terenu
przylegajgcego. kKazdy—RPFU—musi—dotyczyc—odrebnej—ustugi—(umewssd. Punkty bedq
przyznawane w przypadku wskazania wigkszej liczby PFU niz w celu wykazania spetniania
warunku udziatu w postepowaniu, tj. wiecej niz 2 oraz zgodnie z ponizszq zasadq:

- 2 PFU, tj. wykazane w celu spetniania warunku udziatu w postepowaniu - 0 pkt.
- 3 PFU - 2 pkt.

- 4 PFU - 3 pkt.

- 5 PFU - 4 pkt.

- 6 PFU - 5 pkt.

- 7 PFU - 6 pkt.

- 8 lub wiecej PFU - 7 pkt.

Oferta otrzyma dodatkowe punkty, jezeli co najmniej jeden budynek o kubaturze
min. 4000 m3 w ramach danego PFU wskazanego przez Wykonawce w Wykazie 0s6b
(Zatqgcznik nr 8 do SWZ) na potrzebe oceny w ramach kryterium oceny ofert, znajduje sie
w gminnej ewidencji zabytkow. Dodatkowe punkty zostanq przyznane zgodnie
Z nastepujqgcq zasadq:

— 1 PFU z budynkiem ujetym w gminnej ewidencji zabytkow - 2 pkt.
— 2 PFU z budynkiem ujetym w gminnej ewidencji zabytkdw - 4 pkt.
— 3 lub wiecej PFU z budynkiem ujetym w gminnej ewidencji zabytkdw i wiecej - 6 pkt.

Doswiadczenie Architekta oceniane w niniejszym kryterium, nie moze byc¢ tozsame
(nie moze dotyczy¢ tych samych PFU) z doswiadczeniem wykazywanym na potrzebe
spetniania warunkdw udziatu w postepowaniu, o ktérych mowa w rozdziale V ust. 1 pkt 4)
ppkt 4.2) lit. a) SWZ.

Maksymalna liczba punktow jakqg oferta moze uzyskac w kryterium ,,Da” to 13 pkt.”

5. rozdziat XIV ust. 3 pkt 6) SWZ otrzymuje brzmienie nastepujace:

»W przypadku wykazywania PFU oraz projektow branzowych o ktérych mowa w kryteriach
2)-6), Zamawiajqcy nie dopuszcza wskazania w ramach jednej ustugi (umowy), wiecej niz
odpowiednio 3 PFU lub 3 budynkéow”, pod warunkiem ze kazde opracowanie dotyczy innego
budynku.

W zwiazku z powyzsza zmiang tresci warunkow udziatu w postepowaniu oraz kryterium oceny
ofert, dokonuje sie koniecznej aktualizacji wzoru Wykazu osob (zatacznik nr 8 do SWZ), ktéry
w wersji edytowalnej stanowi zatgcznik nr 1 do niniejszego pisma, a takze Zamawiajacy
dziatajac na podstawie art. 286 ust. 3 przedtuza termin sktadania i otwarcia ofert,

oraz zmienia termin zwigzania oferta. Zmianie ulegaja nastepujace postanowienia SWZ:



6. rozdziat Xll ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie nastepujace:

,Oferte wraz z wymaganymi dokumentami i oswiadczeniami nalezy zamiescic¢ na Platformie
pod adresem: https://platformazakupowa.pl/transakcja/ 1104409 do dnia 04.06.2025 r.
do godziny 11:00.”

7. rozdziat Xll ust. 7 zdanie pierwsze SWZ otrzymuje brzmienie:

»Otwarcie ofert nastgpi w dniu 04.06.2025 r. o godzinie 11:10.”

8. rozdziat XIIl ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

»Wykonawca jest zwiqzany ofertq od dnia uptywu terminu sktadania ofert,
przy czym pierwszym dniem terminu zwiqzania ofertq jest dzien, w ktérym uptywa termin
sktadania ofert, do dnia 03.07.2025 r.”

W zataczeniu do niniejszego pisma, Zamawiajacy udostepnia aktualng SWZ, uwzgledniajaca
ww. zmiany tresci.

Zmiana ogtoszenia o zamoéwieniu

Wyzej wymienione zmiany tresci SWZ prowadza do zmiany tresci Ogtoszenia o zamoéwieniu.
W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp
zamiescit w Biuletynie Zamoéwien Publicznych ogtoszenie, o ktorym mowa w art. 267 ust. 2
pkt 6) ustawy Pzp. Opublikowane ,,Ogtoszenie o zmianie ogtoszenia” zostaje zamieszczone
na stronie niniejszego postepowania wraz z niniejszym pismem.

Iwona Mohl
p.o. Dyrektor
Muzeum Slgskiego w Katowicach

Zataczniki:
Zatacznik nr 1 - Wykaz osob (Zatacznik nr 8 do SWZ) po zmianach
Zatacznik nr 2 - Specyfikacja warunkow zamowienia po zmianach


https://platformazakupowa.pl/transakcja/1104409

